



Садоян Файзо,
ученик 9 класса
МКОУ СОШ с. Верхний Булай

Эссе

Моя судьба в судьбе села

Село, в котором я проживаю, называется Верхний Булай. Я был ещё дошкольником, когда моя семья переехала в него из большого далёкого города. Нам очень понравилось, что село окружают бескрайние леса и луга.

Есть люди, даже некоторые местные жители, которые думают, что наше село – ничто, просто маленькое пятнышко на карте Черемховского района. В отличие от них я так не считаю. В Верхнем Булае есть уютный детский сад, замечательная школа, Дом культуры с богатой библиотекой, медпункт, отделение связи, магазины. Да и находится село всего в двадцати минутах езды от районного центра – города Черемхово.

О школе хочу сказать подробнее. В ней обучаются не только верхнебулайские дети, но съезжаются ребята из ближайших деревень. Даже есть ученики, проживающие в городе, а получающие образование в нашей сельской школе. Подумайте, разве стали бы родители отправлять своих детей за знаниями в забытое Богом место? Нет! А пока на селе есть школа, село живёт. И будет жить долго-долго...

Сейчас наша школа занимается деятельностью по агробизнес-образованию. Некоторые выпускники поступили в сельскохозяйственные техникумы и вузы. Получив профессию, они вернутся в родное село, жить и работать на земле.

А ЗЕМЛЯ – это богатство, которое дороже любых драгоценностей. В Верхнем Булае земля плодородная, настоящая золотая жила для предприимчивых людей. Это не просто красивые слова. Мои отец и дедушка сейчас являются предпринимателями, и у меня такое же будущее. Хоть мы и

приезжие, но всё глубже и глубже вгрызаемся в эту землю, она стала нам родной.

Предпринимательство моей семьи связано с разведением скота. У нас большая отара овец, стадо быков и дойных коров. Мама и бабушка занимаются сыроварением. От продажи молока, мяса, сыра, шерсти наша семья имеет стабильный доход. Своим доходом мы обязаны экологически чистой питательной траве на пастбищах и покосах нашего села. И, конечно, своему каждодневному труду.

Мои родители планируют расширение хозяйства, поэтому в будущем им понадобится моя помощь. Так что моя судьба будет тесно связана с моим Верхним Булаем. Говорю с «моим», потому что я люблю это село. Чувство моё искреннее, я обязательно докажу его своими делами.

После окончания школы и университета я вернусь домой и буду помогать отцу и дедушке в нашем семейном бизнесе, а потом и управлять им. Я уже сделал первый шаг на этом пути – успешно защитил проект по развитию овцеводческой фермы на областном конкурсе «Юный фермер». Своей победой я обязан педагогам нашей школы, особенно директору Боровченко Надежде Юрьевне и руководителю моего проекта Малыгиной Ольге Васильевне.

На булайской земле, ставшей мне родной, я создам свою семью. Мои дети продолжают развитие нашего семейного бизнеса. С течением времени нам понадобятся дополнительные рабочие руки. Поэтому вместе с нами могут трудиться и другие жители села во благо себе.

Мне очень нравятся вот такие слова из стихотворения (извините, пожалуйста, автора не знаю):

Пусть дали нас манят, и годы летят.

Как можно представить – не знаю:

Без птиц – синеву,

Без ветра – поля,

Себя – без родимого края!